e &
windhager

Schaltfeld (A000280)

120

Seite1/4 21.03.2021



e &
windhager

Schaltfeld (A000280)

120

Seite 2 /4 21.03.2021



f

windhager

Schaltfeld (A000280)

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Einheit

10 055364 Schaltfeld Unterteil AEHM RAL 7047 telegrau 4 beschichtet 1.00 Stk

20 003663 Sicherungshalter Feinsicherung 5x20, IP40 Bestehend aus: Littelfuse 821 5 x 20mm 1.00 Stk
Sicherungshalter Art.Nr. 769-0142 + Littelfuse P

30 007609 Platinenhalter CBS-4N spitz 5.00 Stk

40 055263 Distanzhalter Sechskant M4x8 BN3318 Stahl 4.00 Stk

50 016764 Zylinder-Schrauben M4x5 verz.m.KS DIN 7985 4.00 Stk

60 056192 Platine FMH-D Hackgut und FMX-D fur Feuerungsmodul-Generation D mit aufgespielter 1.00 Stk
Software PW, Hydraulik-Modul AEHM (SW V1.10)

70 002057 Netzteil 24V, 1.5A LRS-35-24 1.00 Stk

80 018190 Linsen-Blechschraube DIN 7981 vzb/ 3,3 x 16 10.00 Stk

90 005075 Relais 16A AC 2 polig 12V DC Steuerung 3.00 Stk

110 055366 Deckel Schaltfeld AEHM 1.00 Stk

120 018140 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 1.00 Stk

130 055544 Sicherheitstemperaturbegrenzer AEHM 1.00 Stk

140 016764 Zylinder-Schrauben M4x5 verz.m.KS DIN 7985 2.00 Stk

150 053048 Durchgangsklemme UT4 max.Strom 32A/4mm? und 41A/6mm? Querschnitt 0,14-6mm?2 AWG 3.00 Stk
10-26

160 053049 Durchgangsklemme UT4 BLAU max.Strom 32A/4mm? und 41A/6mm? Querschnitt 0,14-6mm? 2.00 Stk
AWG26-10

170 009948 Wagoblock 261 2-polig "WMS 1-2" 2.00 Stk

180 009929 Klemmschiene MS 8x8mm 8pol.+Befestigungsbohrungen 1.00 Stk

190 006835 Wagoblock 261 5tlg."ext. Warme" 1-4 2.00 Stk

200 006834 Wagoblock 261 4-polig "Sicherheit 1-4" (2xblau/2xgrau) 1.00 Stk

210 009536 Kabeldurchfiihrung 2160 schwarz @ 28 1.00 Stk

Seite3/4 21.03.2021



........ &

windhager
Schaltfeld (A000280)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
220 016586 Mutter DIN 934 - M5 - 8 - verzinkt 1.00 Stk
230 015507 Zapfenschraube M5x18 1.00 Stk

Seite 4 /4 21.03.2021


http://www.tcpdf.org

